

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2010. december 30-i rendkívüli ülésére**

Tárgy: Nyergesvölgyi Horgász Sport Egyesület kérelme szociális helyiség létrehozásához

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Városgazdálkodási Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Somogyvári János egyesületi elnök
7200 Dombóvár, Gyár utca 10.

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Pénzügyi és Költségvetési Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nyergesvölgyi Horgász Sport Egyesület a mellékelt levélben keresett meg azzal, hogy az Önkormányzat nyújtson segítséget a Nyergesvölgyi horgásztó mellett egy kulturált szociális helyiség (WC, kézmosó, tusoló, haltisztító-helyiség, horgásziroda) létesítéséhez.

Az indoklásban az Egyesület a szabadidejüket a tó környékén töltő kirándulók érdekeire és környezetvédelmi szempontokra hivatkozik, amelyek szem előtt tartása valóban városi érdek.

A Horgász Egyesület társadalmi munkával segítené a kivitelezést, amelyhez fel lehetne használni a városban lebontott önkormányzati épületekből kikerülő téglanyagot.

Az érvényben lévő rendezési terv nem biztosít lehetőséget a kiszemelt területen (a foci-pálya és tekepálya környékén) építmény létesítéséhez, ezért annak folyamatban lévő módosításánál figyelembe kell venni ezt az igényt is. A lehetőségek felmérése, a részletek kidolgozása és a várható költségek meghatározása tervezési feladat. Az engedélyezési terv és a költségvetés elkészítése megoldható mintegy 200eFt + Áfa összegért. Egy 50 m²-es téglapépületet figyelembe véve, a teljes építési költség 10 mFt körüli nagyságú, bontott anyagok használata és a horgászok társadalmi munkája ezt az összeget jelentősen csökkentheti.

A tó környéki és a Nyerges-erdei kirándulók turisztikai, kulturális lehetőségeinek bővítése, valamint a tó környezetének védelme érdekében javaslom, hogy terveztessük meg a szociális épületet, és a jövő évi költségvetésben a Képviselő-testület vegye figyelembe ennek a beruházásnak a tervezett megvalósítását.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nyerges-tó környéki turizmus és horgászat fejlesztése érdekében indokoltnak tartja a Nyerges csárda környékén egy szociális épület létesítését.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy építész tervezővel készíttesse el az engedélyes terveket és a tervezői költségvetést, majd ezt követően dönt arról, milyen arányban vállal majd kötelezettséget a létesítmény megvalósításához.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a társadalmi munka vállalás feltételeit és az egyéb vállalásokat egyeztesse a Horgász Egyesülettel.

A Képviselő-testület a tervezési munkák elvégzésére 250.000 Ft–ot biztosít a 2011. évi költségvetéséből.

Határidő: a 2010. december 15. - A tervezési megbízás aláírására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

Dombóvár, 2010. december 1.

Szabó Loránd
polgármester

Nyergesvölgyi Horgász Sport Egyesület
7200 Dombóvár, Gyár u. 10.
Adószám: 19240345-1-17

1. melléklet (Melléklet)

Balazs

Decem. 18.

Polgármesteri Hivatal
Dombóvár
Szent István tér 1.
Szabó Loránd Polgármester Úr részére

Tisztelt Szabó Loránd Polgármester Úr!

Előzetes megbeszélésünk alapján a Nyergesvölgyi Horgász Sport Egyesület azzal a kéréssel fordul a Dombóvár Városi Önkormányzathoz, hogy a Nyergesvölgyi horgásztó mellett egy szociális helység, WC, kézmosó, tusoló, haltisztító helység, ill. egy kis iroda az egyesület részére, műszaki tervezéséhez és megvalósítási költségvetés elkészítéséhez segítséget nyújtson.

Indok: Nemcsak a közel 100 fős Horgász Egyesület tagjai töltik el szabadidejüket a tó körül számos verseny megrendezése mellett, hanem a tó környéke a dombóvári és a környékbeli lakosok és iskolák közkedvelt kirándulóhelye is. Ezért kiemelten fontos lenne környezetvédelem szempontjából is, egy kulturált szociális helység kialakítása.

Tisztelettel:

Somogyvári János
- elnök -

**Nyergesvölgyi Horgász
Sport Egyesület Dombóvár**
Adószám: 19240345-1-17
I.c. 7200 Dombóvár, Gyár u. 10.
2.

Dombóvár, 2010. november 18.

1. sz. melléklet